



Перед судом предстал экс-полицейский, обвиняемый в получении 100-тысячной взятки

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Волгоградской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего участкового уполномоченного районного отдела полиции. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.290 УК РФ (получение должностным лицом взятки в значительном размере за совершение незаконных действий и бездействия в пользу взяткодателя).

По данным следствия, в августе 2015 года в производстве обвиняемого находился материал проверки в отношении местного жителя, на чье имя была выдана фиктивная доверенность на совершение сделок с долей квартиры, расположенной в Центральном районе Волгограда. Опасаясь быть привлеченным к уголовной ответственности по данному факту мужчина, указанный в документе как доверенное лицо, решил узнать у полицейского о перспективах данного материала проверки. Страж порядка решил воспользоваться сложившейся ситуацией и потребовал с потенциального подозреваемого взятку в сумме 100 тысяч рублей за принятие решения об отказе в возбуждении уголовного дела.

20 августа 2015 года при получении части требуемой суммы младший лейтенант полиции был задержан.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с обвинительным заключением, утвержденным прокуратурой области, направлено в суд для рассмотрения по существу.

Оперативное сопровождение расследования этого уголовного дела осуществлялось сотрудниками службы собственной безопасности регионального управления МВД России по Волгоградской области.

28 Октября 2015

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1142995>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Волгоградской области
